

市人民医院医护人员请战支援湖北

预备队苦练技能,时刻准备赴一线

□半岛记者 李云天 通讯员 刘志平

青山一道同云雨,明月何曾是两乡。武汉疫情牵动着全国人民的心,莱西市人民医院医护人员纷纷写下请战书,踊跃报名参加援鄂医疗预备队,志愿奔赴抗疫前线,誓与新冠病毒魔做斗争。

面对积极报名参加援鄂医疗预备队

的医护人员,医院统筹规划,战训合一,积极备战。医院从志愿者中筛选出了32名经验丰富、业务精湛的优秀骨干作为援鄂预备突击队员,选调第一梯队成员王秀峰及感染性疾病科孙丽香配合院感科开展以“三级防护”为重点的严格强化训练和业务培训——医护人员分级防护要求、出入病区管理、手部卫生、现场讲解演示防护用品、规范穿脱流程等,旨在

提高援鄂医疗队员的感染防控水平和防护能力。

如何佩戴口罩、如何戴手套、如何戴防护目镜、如何穿脱隔离衣、如何穿脱防护服、如何脱戴防护面屏……此时的训练比平常的考核更加严格。老师认真指导,队员们一遍遍地反复练习,院感科主任焦建英和孙静护士长逐一点评,手把手地纠正指导,直到每一位队员都能严格

按照要求、独立、高质量完成整套标准的防护流程。

队员们反复练习,汗水湿透了衣衫却没有一个人叫苦叫累。援鄂预备突击队员纷纷表示,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任,一定积极响应院党总支号召,不辱使命不负重托,随时准备支援湖北前线,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。

莱西市中医医院:
**小小指示牌
让患者少走弯路**

□半岛记者 李云天 通讯员 吴鹏程

随着新冠肺炎疫情的控制,莱西企业基本恢复生产,市民也因自己的需求而走出家门。莱西市中医医院每天都有不少市民来看病、取药,为了防止市民在就医时交叉感染和逗留时间过长,医院要求进入的市民严格做好防护和体温监测,并且细心地准备各种指示牌引导市民。

“请根据地上的标签站队,大家要相隔一米。”2月28日,莱西市中医医院预检分诊处许多市民正在有序地排队,大家根据地面上的提示贴间隔一米。门诊部负责人王淑艳告诉半岛记者,每天到医院就诊取药的人不在少数,而且比较集中在上午,“医院人员流动大,所以为了做好防护,我们严格按照规定要求来往人员戴好口罩,并且要求他们间隔一米。地上有标签,方便大家确认距离。”

据了解,为了减少来往人员的交流和接触,莱西市中医医院在医院各处都贴有温馨提示牌和指示牌,“往常大家可以找人问路、咨询,现在为减少接触,我们都标示出来了,进了医院按照指示牌走,就可以直接找到要去的科室,减少在医院徘徊的时间。”



腊梅开花了

□文/图 半岛记者 谢浩军

春天,是一个充满生机的季节,经历了寒冬,对温暖的春天总是充满期盼。3月4日,半岛记者在月湖公园看到,腊梅悄悄地绽放出了花朵,柳树的嫩芽也在努力冲破束缚,迎接美好的春天。

因为受到新型冠状病毒感染肺炎

疫情影响,本该热闹的公园,最近一直人员比较少。但是对于公园里的花草来说,并不会影响它们展示自我。两株黄色花朵的腊梅,已经绽放出娇嫩的花朵,在蓝天的映衬下,显得非常可爱。

湖边的柳树也开始返青,嫩芽正在努力冲破束缚,去展示自己盎然的绿。春天,脚步近了。



“请照顾好自己,感谢你们的付出!”

——美团外卖为医院值班人员送上暖心外卖

3月2日中午,10位美团外卖的送餐小哥同时来到莱西市人民医院,他们手上拿满了食物静静地等在楼下。

“你们辛苦啦,一定要吃好、喝好、照顾好自己。”莱西美团外卖工作人员对前来领取食物的医护人员说道,并表达了对这些一直奋战的医护人员的敬意。这是莱西美团外卖联合商家为辛苦的医护人员送免费午餐的一幕。当时医院中午值班的有76名医护人员,为了让大家吃饱,莱西美团外卖准备了100份套餐,“这些长期坚守岗位的工作人员让我们特别感动,我们也想要为他们做点事,希望他们坚守岗位的同时也能照顾好自己,一定要吃好喝好。”负责送

餐的莱西美团外卖工作人员说道。

据了解,此次送到莱西市人民医院的100份套餐是由韩品小厨提供了50份拌饭,肌肉大叔提供了20份套餐,三峡移民一店提供了30份酸菜鱼套餐,另外,三糖糖水铺提供了50杯糖水,皇茶提供了30杯饮料。

疫情期间,为了保障民生,美团外卖的送餐人员一直在坚持送餐,而一些商家虽然不能让市民店内就餐,但也恢复了外卖。“特殊时期,还有需要我们的人,我们就会出现,我们也愿意尽一份自己的绵薄之力。当然我们肯定也会做好监测和防护。”工作人员介绍说,现在这个时候,美团对商家和送餐小哥都要



为医护人员送上暖心餐。

进行体温监测,要求送餐小哥在取餐送餐时必须严格做好消毒和防护,并且是无接触送餐,确保用户能够享用安心餐。
李云天

美团 美团外卖

无接触 安心送

无接触取送

骑手商家安心认证
(安心卡)

骑手口罩防护

商家体温监测

骑手体温监测

配送桶消毒

无接触安心送